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SEL414 — Aplic. Subsist. Sequenciais

2.6.1

Como o latch s6
memoriza a cond.
anterior (S=0/R=1 ou
S=1/R=0), € necessario
inverter o sinal B

S

2.6.1. Deve-se encher uma caixa d'agua quando o nivel de agua estiver na posi¢cao A (o que &

A

determinado por um sensor A naquela posic&o), completando-a até a posicdo B

(determinada por um sensor B). Enquanto a agua nao baixar até o nivel A, a caixa nao
deve ser enchida novamente. Implementar o sistema que permite ligar e desligar

automaticamente a bomba d’agua para satisfazer as condi¢des acima.

B

i




SEL414_Ap“C' Subsist. SequenC|a|s 2.6.4. Para o projeto de ar condicionado numa sala, dispomos de 2 compressores para

2 6 4 refrigeracao (A1 e Az). Quando a temperatura da sala estiver acima de 24° C, devem ser

ligados os dois compressores juntos. Quando a temperatura estiver entre 22 e 24° C

deve-se, num momento, ligar o compressor A; para refrigera-la até 22° C e, em outro

instante, o compressor Az, para que esses equipamentos ndo permanecam por muito

tempo desligados. Com a temperatura igual a ou menor que 22° C, nenhum dos

compressores deve ser ligado. Qual é o circuito que permite ligar os compressores A; e
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SEL414 — Aplic. Subsist. Sequenciais 2.6.5. Numa fabrica de tubos de PVC, um sistema automatico deve fazer a separacdo de tubos

2.6.5

— |

sentido de | q |
deslocamento na AeH
esteira B

1a. Parte: verificando tubos > e < que d

=

Para o CONTADOR

que chegam numa esteira, da seguinte maneira: aqueles que forem maiores que um

determinado comprimento d devem ser desviados para uma saida S, e 0s menores que
esse comprimento, para uma saida S:; (dois sensores A e B s&o utlizados para
determinar esse tamanho). Alem disso, de cada 5 tubos maiores que d, um deve ser
enviado para inspe¢do. Implementar o circuito que possibilita separar os tubos e

selecionar o que vai ser examinado.

S, Si |

0p)
N

S, I



SEL414 — Aplic. Subsist. Sequenciais

2.6.5
—> N
sentido de | q |
deslocamento na AeH
esteira B

2a. Parte: selecionando o 50. tubo > d
para inspecao
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2.6.6. Frascos de 2 litros de conteudo maximo se apresentam embaixo de uma torneira

2 6 6 automatica. Um sensor A detecta a presenca dos frascos (sinal A). Certos frascos estao

vazios e outros ja receberam 1 litro de liquido. Um sensor B, colocado junto ao sensor A,

indica se os frascos estao vazios ou com 1 litro de conteudo (sinal B). Quando se
apresentar um frasco que ja contem 1 litro, o liquido deve ser despejado durante um
tempo T, e menor que T4

Implementar o circuito para operar esse sistema.

(Presenca ou nao de A
frascos)

(1 litro ou vazio) B
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2.6.8

2.6.8. Projete um sistema de seguranga contra roubo de carro que deve ser implementado de

tal modo que a partida s6 possa ser dada quando o botao que aciona os farois for ligado,

o cinto de segurangca do motorista for afivelado e aquele botdo for, em seguida,

desligado.

Sensor C —cinto
Sensor F — farois
S - partida
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2.6.8
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